



**DÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

A 2024. JANUÁR 15-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen tárgyalt napirendi pont és határozat

Meghívóban szereplő napirendi pontok:

Magyar Máltai Szeretetszolgálattal kötött megállapodás módosítása
1/2024. (I. 15.) Képviselő-testületi határozat

Tájékoztatás a Pedagógus Új Életpályájáról szóló törvény (Púétv.) hatálya alá tartozó
intézményvezetők bérének megállapítása tárgyában

DÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
RENĐÍKVÜLI Ü L É S

Készült: 2024. január 15-én 15,10 órakor a községháza tárgyaló termében megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: Gódor Lajosné polgármester,
Baglyas János alpolgármester,
Szabó Bernadett képviselő,
Tóth József képviselő és
Vér Lajos képviselő

Távol van: Baráth Miklós képviselő,
Bugyi Sándor képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Pál Szilvia jegyző

Jegyzőkönyvvezetőként jelen van:

Lénárdné Nagy Klára ügyintéző

Gódor Lajosné polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja.

A rendkívüli ülés összehívásának oka a tanyagondnoki szolgáltatással kapcsolatos szerződés módosítása, melynek határideje: 2024.01.16.

Polgármester Asszony a napirendi pontok elfogadását szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadta el:

Elfogadott napirendi pontok

1. Magyar Máltai Szeretetszolgálattal kötött megállapodás módosítása
2. Tájékoztatás a Pedagógus Új Életpályájáról szóló törvény (Púétv.) hatálya alá tartozó intézményvezetők bérének megállapítása tárgyában

Napirendi pontok tárgyalása (Elfogadott napirendi pontok alapján.)

1. Magyar Máltai Szeretetszolgálattal kötött megállapodás módosítása

Előterjesztő: dr. Pál Szilvia jegyző

(Az előterjesztés helyben kerül kiosztásra.)

Gódor Lajosné: A Máltai Szeretetszolgálattal 2019-ben kötöttünk egy szerződést a tanyagondnoki szolgálat ellátásával kapcsolatban. 2023 őszén a kormányhivatal ellenőrzést tartott a szolgálatnál, és kifogásolta a szerződés tartalmát. Amennyiben a szentkirályi településrész összes lakóját belevennénk a szerződésbe, akkor két fő tanyagondnokra lenne szükség a feladat ellátásához. A megállapodásban szűkítettük az ellátási területet. Az együttműködési megállapodásból hiányolták még, hogy az önkormányzat a családsegítő épületében ad helyet a Máltai Szeretetszolgálatnak. Ezt határozatban megtaláltuk.

Szabó Bernadett: A megállapodásban azok az utcák szerepelnek, ahol gondozásra szoruló személyek vannak?

Gódor Lajosné: Igen, azok az utcák vannak a megállapodásban, mert nem az egész területet látják el.

Vér Lajos: Hány főt látnak el?

Gódor Lajosné: Tizenegynéhány főt látnak el a Szentkirályban. A tópartra azonban sokkal többször járnak, mert ott nem megoldott a közlekedés. Elég sok kisgyermekes család lakik már ott, akiket orvoshoz vagy bevásárolni be kell hozni a faluba.

A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (I.15.) Képviselő-testületi határozat

Dány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dány Község Önkormányzata és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Közép-Magyarországi Régiója között 2019. június 1-jén létrejött - a tanyagondnoki szolgáltatás megszervezésével és működtetésével kapcsolatos feladatok átvállalásáról szóló - megállapodás 1. számú módosítását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Gódor Lajosné polgármester

2. **Tájékoztatás az Pedagógus Új Életpályájáról szóló törvény (Púétv.) hatálya alá tartozó intézményvezetők bérének megállapításáról**

Tájékoztató személyek: Gódor Lajosné polgármester, dr. Pál Szilvia jegyző
(A tájékoztató helyben kerül kiosztásra.)

Gódor Lajosné: A híradásokból biztosan már mindenki hallotta, hogy Brüsszelből uniós pénz érkezett, így a pedagógusok bérét rendezni kell. Ennek következtében Dányban is rendezésre szorul a fenti törvény hatálya alá tartozó intézményvezetők bére. A képviselő-testület a vezetők munkáltatója, és a polgármester gyakorolja a munkáltatói jogokat. A béremelést a polgármester azonban testületi döntés nélkül nem hajthatja végre még a törvény erejénél fogva sem.

dr. Pál Szilvia: A pedagógusok bérét törvény szabályozza, de van egy végrehajtási rendelete. A kinevezés módosítás átadására először január 15-e volt a határidő. Egy másik kormányrendelet azonban január 22-re tolt ki ezt a határidőt. Mivel érdemi döntést nem tud még hozni a Képviselő-testület, ezért ez a napirendi pont tulajdonképpen egy tájékoztatás a Képviselő-testület felé.

Az előterjesztésben két összeg szerepel. Van egy BM koncepció, mely magasabb összeggel tervez, és várhatóan ezen a héten ezt el fogják fogadni. Az előterjesztés készítésekor még nem volt látható, hogy ez el fog készülni január 15-ig, nem fogadták el a jogszabályt. Javasoltam Polgármester Asszonynak, hogy amíg a jogszabály nem került elfogadásra, addig a testület ne hozzon döntést. A megismerés, tájékoztatás miatt azonban szükségesnek láttam behozni a képviselők elé, azért is, mert a költségvetés összeállítása már javában zajlik.

Szabó Bernadett: Azért meg lehet fogalmazni a határozatot.

dr. Pál Szilvia: Pontos jogszabályi hivatkozás nélkül nem szerencsés bármilyen határozatot elfogadni. Véleményem szerint egy újabb rendkívüli testületi ülés keretében kerüljön elfogadásra az intézményvezetők bére. A környező települések jegyzői is várakozó állásponton vannak, és nem tartottak sehol még testületi ülést ebben a tárgyban. Nekünk igazából a máltai szerződés miatt volt sürgős összehívni ezt a mai ülést, mert január 16-áig kell benyújtaniuk a kormányhivatal felé a szerződés módosítását. Azt gondoltuk, hogyha úgyis össze kell ülni, akkor ezt a bérről szóló napirendi pontot is ismertetjük a képviselőkkel. A Púétv. meghatározza, hogy 2024-ben a gyakornoki illetmény bruttó 528.800,- Ft lesz, és a jelenlegi hatályos jogszabály alapján ennél az összegnél nem lehet alacsonyabb a Pedagógus I. fokozat, a Pedagógus II. fokozat és a Mesterpedagógus bére. A BM koncepció szerint a bruttó 528.800,- Ft lenne a gyakornoki fizetés, a Ped. I. bruttó 538.000,- Ft, a Ped II. pedig bruttó 555.000,- Ft lenne.

Az óvodavezető illetménye úgy tevődne össze, hogy ehhez jönne hozzá a megbízási díj (melyet már nem vezetői pótléknak, hanem megbízási díjnak neveznek), mely az óvodai létszám alapján kerül százalékosan megállapításra. A megbízási díj összege az egyetlen fix elem.

A bölcsődevezető esetében szintén ez alapján alakulna az alapbér. Törzskönyvileg ők továbbra is a Kjt. hatálya alatt maradnak, amelyen alapul a bölcsődei pótlék és vezetői pótlék.

Gódor Lajosné: Amíg a végrehajtási rendelet nem jelenik meg, addig nem tudunk dönteni, csak egy következő rendkívüli testületi ülésen.

Szabó Bernadett: Az óvodavezető megbízási díját a központi költségvetés biztosítja?

dr. Pál Szilvia: Sajnos erről sincs információm. A jogszabályban az van leírva, hogy biztosítják, de a tényleges összeget egyelőre nem látjuk.

Szabó Bernadett: Ha a központi költségvetés biztosítaná, akkor mi jobban járnánk, mert csak a bölcsőde vezetőjéhez kellene hozzá tenni pénzt.

dr. Pál Szilvia: Igen, ez így van, de a bölcsődei pótlékot adták minden évben. Ott a munkáltatói döntésen alapuló pótlék volt, melynek összegét a testület határozta meg.

Szabó Bernadett: Köszönjük szépen, tudomásul vettük a tájékoztatást.

Több napirendi pont nem lévén Gódor Lajosné polgármester megköszönte mindenkinek a jelenlétet, és a rendkívüli testületi ülést 15,17 órakor bezárta.

k.m.f.

